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Score: /20

✓ Durée: 10 minutes ou 2 fois 5 minutes

✓ L’épreuve comporte 20 questions.

✓ L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis

d’écrire des calculs intermédiaires.
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Énoncé Réponse Jury

1) Complète. 6× 7 = . . .

2) Complète. 25× 3 = . . .

3) Le triple de 12

4) Complète. 134 + 19 = . . .

5) Dans 36, combien de fois 6 ?

6) Complète. 3 750− 900 = . . .

7) Complète. 1 602− . . . = 1 503

8) Complète. 3 237− 11 = . . .

9)

5 stylos coûtent 3 e.

Combien coûtent

20 stylos ?

. . . e

10) Complète. 4× . . . = 32

Énoncé Réponse Jury

11) Complète. 1 m et 20 cm= . . . cm

12)

Julien a 72 perles. Il fait 6

colliers constitués du même

nombre de perles.

Combien y a-t-il de perles

dans chaque collier ?

. . . perles

13) Complète. 32× . . . = 3 200

14) Complète. 2 h= . . . min

15) Complète. 100− 8− 12 = . . .

16) Complète. 50× 6 = . . .

17) Complète.

627 =

5 centaines + . . . dizaines

+ 7 unités

18) Le quart de 100
19)

Un jeu vidéo coûte 63 e. Je

paye avec 2 billets de 50 e.

Combien doit-on me

rendre ?

. . . e

20) Dans 72, combien de fois 9 ?
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